

地址:香港九龍長沙灣青山道 538 號半島大廈 28 樓

[新聞稿]

(2011年10月22日)

「幸福家庭成功父母從『心』做起」講座暨 「幸福家庭從『心』做起」攝影比賽頒獎禮

由「全人教育基金」舉辦、「公民教育委員會」贊助的「幸福家庭從『心』做起」攝影比賽經已圓滿結束,並於今天下午假真光女書院舉行頒獎禮。大會邀請了民政事務局副局長許曉暉女士擔任主禮嘉賓,許副局長致辭時表示,幸福家庭是快樂職場與和諧社會的基石,祝願更多人將親情推動社會中,讓人與人之間更和諧,安居樂業。

「公民教育委員會」委員彭韻僖太平紳士贊同創 造幸福家庭最需要先「從『心』做起」。香港有不少單 親家庭及重整的家庭,但只要用心關懷、體諒家人, 便有正能量解決外來困難,享受幸福的家庭生活。

在分享環節中,比賽評審團之一、香港家庭學院主席狄志遠太平紳士與許曉暉女士以「分享『心』中的家」為題,與得獎者及其家人,分享建立幸福家庭的竅門,以及難忘的家庭經歷。成人組冠軍得獎者家庭表示,很珍惜與家人見面的時間,感到家庭幸福,便能共同面對疾病帶來的不安。



狄志遠太平紳士與民政事務局副局長許曉暉 女士引領得獎者與家人一起「分享『心』中 的家」。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4502.JPG

黃重光醫生即場分享「幸福家庭錦囊」

及後,「全人教育基金」主席黃重光醫生主講**「幸福家庭成功父母從『心』做起」講座**時表示,家長如希望培育優質子女,必須先成為優質父母——提升心理素質,以身作則,與子女共創優質的親子時間,建立良好的親子關係。家長需全面和深入認識子女,掌握心理「內功」,培育孩子時自然能輕鬆而有效。黃醫生更建議家長必須提升孩子的心理健康與力量,使他們有堅定正確的自我價值,一生便能活得成功、進步、快樂。



黃重光醫生太平紳士從心理學角度分析·家 長先提升心理素質·從而掌握良好的親子溝 通·是締造「幸福家庭」的要訣。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4529.JPG

如欲查詢活動詳情或得獎者家庭故事分享的採訪事宜,歡迎聯絡我們:

[傳媒查詢]

全人教育基金高級項目經理黃少芬女士

電話: (852) 2839 8928

電郵: annettewong@ican.com.hk

精選相片



「全人教育基金」副主席康寶森校長致辭。 下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4430.JPG



「公民教育委員會」委員彭韻僖太平紳士致辭。 下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4440.JPG



「全人教育基金」主席黃重光醫生太平紳士致送 紀念品予狄志遠太平紳士。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4454.JPG

項目助理冼偉妍小姐

電話: (852) 2839 8937

電郵: vanessasin@ican.com.hk



主禮嘉賓、民政事務局副局長許曉暉女士致辭。 下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4437.JPG



眾嘉賓與冠軍得獎者合照。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC 4461.JPG



黃重光醫生致送紀念品予民政事務局副局長 許曉暉女士。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4456.JPG



是日講座參與者眾·大家專心地聆聽黃重光醫生 對「幸福家庭」的分享。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4542.JPG



黃重光醫生表示·家長如希望培育優質子女· 必須先成為優質父母。

下載高像素相片:

http://www.ican.com.hk/images/20111022/DSC_4549.JPG

[機構簡介]



全人教育基金於 2005 年 1 月成立,是一間非牟利志願機構,通過提供心理學為本的「ICAN 全人教育」,提升成年人和兒童的心理素質,從而締造更成功、和諧及快樂的人生與社會。

基金自成立以來,通過「ICAN學校」計劃,主席黃重光醫生、副主席康寶森校長及基金全工親自培訓了港澳超過一百多間中、小學教師約六千多人,經這些教師教授「ICAN全人教育」課程的學生人數更超過十萬多人。

網址:http://www.wpedu.org

[「幸福家庭從『心』做起」攝影比賽簡介]

是次比賽攝影旨在鼓勵市民透過攝影作品展現與家人相處時的快樂時光,並以文字分享和諧家庭的體會,藉此增強家庭各成員的凝聚力,建構幸福的家庭生活。

大會一共收到超過 1000 張攝影作品,經評審團包括水禾田先生、狄志遠太平紳士、胡曉明太平紳士以及羅仁禮太平紳士,精心挑選出成人組及學生組(中學及小學)的冠、亞、季軍及優異獎得主共 39 名。評審團對是次參賽作品的數量及水準均感滿意,並讚揚參賽作品非常精彩,除捕捉開心快樂和諧的寶貴一刻,亦表達了參賽者對幸福家庭的真誠體會。

如欲了解活動詳情,以及觀賞各組冠、亞、季軍及優異獎的得獎作品,可瀏覽攝影比賽網頁: http://www.happyfamily2011.org/